
eAuctionLive Vente du 05/07/2016 - 2 Le 24/06/2016 à 15:39 [CDB]  - CDB 

 

 Page 1 de 31 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

1 

 

Bibliothèque vitrée à deux battants H. 174 cm L. 127 cm P. 44 cm.  

On y joint son contenu comprenant livres de poche, ouvrages pédagogiques, revues dont 
l’Illustration, Paris Match, la Semaine ainsi que Gédéon par Benjamin RABIER 1923 et Je 
sais lire, lectures et scènes enfantines par un papa 1921.  

50 / 100 

2 

 

Deux chaises en bois, balance de Roberval avec ses poids, Vierge en plâtre, tirelire en 
plâtre patiné à face de dogue, trois égouttoirs en terre vernissée, bandonéon.  

20 / 30 

3 

 

Boîte de peintre en bois, boîte d’aquarelliste en métal, boîte de minéralogiste en bois, 
nucléus en pierre.  

70 / 100 

4 

 

Dans une malle en bois, environ une trentaine d’aquarelles, photographies, cadres. On y 
joint un lot de six pièces encadrées, photographies, pastel, cadres en bois ou baguette 
dorée  

50 / 100 
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5 

 

Dans une caisse en bois et une cantine métallique : cervidés, nécessaire d’entretien de 
fusil, boîte à cigares, cartouchière, poire à poudre, cartouches et Congé de libération 1956, 
diplôme de médaille armée d’Orléans 1858.  

30 / 50 

6 

 

JOLY Ernest d’après Claude. Première moitié XXe siècle. Nature morte au raisin. Huile sur 
toile. Signé en bas à gauche. 26 x 35 cm 

Nature morte à l’orange. Huile sur toile. Signé en bas à gauche. 27 x 40 cm 

Nature morte au pigeon. Huile sur toile signé en bas à droite 58,5 x 71,5 cm. 

Deux natures mortes aux tomates et aux melons sur carton 14,5 x 20,5 cm. 

  

50 / 100 

7 

 

JOLY Ernest d’après BEAUVERIS, d’après BERNIER, d’après FILCHER. Ecurie, le 
somme, chemin animé, jeu de neige. Huiles sur toiles signées. Dim de la plus grande 32,5 
x 40,5 cm.  

15 / 30 

8 

 

Dans une malle en osier cinq reproductions encadrées, un drapeau tricolore.  15 / 20 
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9 

 

JOLY Ernest d’après DEYROLLE, première moitié du XXe siècle. Bretons. Huile sur toile. 
47,5 x 65 cm. 

JOLY Ernest d’après SAUZAY, première moitié du XXe siècle. Champ de meule. Huile sur 
toile. Signé en bas à gauche. 29 x 50 cm  

30 / 50 

10 

 

Rouet en bois verni. H. 69 cm  5 / 10 

11 

 

Table hexagonale en bois à deux tablettes superposées. H. 70,5 cm Diam 56 cm (fentes), 
table basse circulaire en bois teinté style Louis XVI. H. 54 cm Diam 54 cm, table basse 
circulaire chantournée tripode en bois verni style Louis XV. H. 49,5 cm Diam 46 cm  

10 / 15 
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12 

 

Paire de fauteuils paillés en bois teinté à dossier barrettes de style Louis XV.  10 / 15 

13 

 

Huit reproductions encadrées Orléans, diligence, Chambord. Huit photographies ou 
reproductions photographiques d’animaux au rembucher, disque vinyle et deux aquatintes. 
Dim de la plus grande 76 x 59 cm  

10 / 15 

14 

 

LONGWY. Vase piriforme en faïence à émaux polychromes à décor d’une frise de fleurs 
stylisées sur fond craquelé. Signé. H. 32 cm diam de la base 24 cm.  

100 / 150 
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16 

 

Deux chaises à châssis à dossier gondole à la planche, style Restauration. H. 81 cm  10 / 20 

17 

 

Buffet deux-corps à retrait en chêne mouluré sculpté de rosaces et feuillage ouvrant à 
quatre battants à faux-dormants cannelés et deux tiroirs resculptés. Style Louis XV. H. 245 
cm L. 145 cm P. 64 cm  

120 / 180 

18 

 

Mobilier de salle à manger en bois mouluré verni comprenant une table à manger 
rectangulaire à l’italienne, six chaises paillées à dossier barrettes, buffet bas à ressaut 
médian ouvrant à trois vantaux et un tiroir. Style Louis XV.  

50 / 80 
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19 

 

Fauteuil Voltaire mobile en bois mouluré couvert de cotonnade à jeté de fleurs. H. 114 cm. 
Insolé.  

10 / 15 

20 

 

Fauteuil à dossier violoné cabriolet mobile en bois mouluré de style Louis XV. H. 99 cm  10 / 15 

21 

 

Ventilateur sur pied AMSTAR, deux déambulateurs INVACARE, fauteuil de commodité, 
chauffage micro-céram CALOR, table d’alité.  

5 / 10 
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22 

 

Fauteuil en hêtre tourné accotoirs sinueux, dossier incurvé. On y joint une paire de chaises 
cannées en bois thermocintré (en l’état).  

10 / 15 

23 

 

Bluttoir en bois fruitier mouluré transformé en buffet bas ouvrant à deux vantaux et un 
abattant formant coffre. Fin XIXe siècle. H. 92 cm L. 139 cm P. 62,5 cm.  

50 / 80 

24 

 

Lustre cage à six lumières à pampilles en verre translucide et gouttes en verre cognac. H. 
65 cm Diam 47 cm  

80 / 120 

25 

 

JOLY Ernest, première moitié XXe siècle. Perroquets. Paire d’huiles sur toile. Signées en 
bas à droite. 70 x 34 cm  

300 / 400 
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26 

 

Lot en faïence comprenant plat de service en faïence de Longchamp modèle exotique, en 
faïence de Lunéville, en faïence de Longchamp modèle pavot, faïence de Delft, bols en 
faïence de Saint-Amand et plaque en carreaux de faïence de Menies figurant la place de 
l’Etape à Orléans.  

10 / 20 

27 

 

Paire de lampes en métal estampé à décor d’Esméralda dansant H. 62cm. On y joint trois 
lampes à pétrole fût en porcelaine ou faïence, monture en métal.  

20 / 50 

28 

 

DESVRES. Bougeoir et vase en faïence. On y joint vase globulaire sur talon en faïence de 
Clamecy H. 16 cm et un mazagran en faïence de Clamecy.  

5 / 10 

29 

 

GIEN. Bouquetière à triple cornets en faïence H. 16 cm et paire de vases balustre en 
faïence à décor Renaissance sur fond blanc H. 21 cm (accidents).  

40 / 50 
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30 

 

MONTAGNON à Nevers, jardinière en faïence à décor polychrome de putti (accident). H. 
14 cm L. 28,5 cm  

30 / 50 

31 

 

LONGWY. Coupe vannerie de forme évasée en faïence à décor n°792 polychrome 
d’oiseaux branchés et de pivoines, les anses à enroulement (une accidentée). Diam. 29 
cm  

40 / 60 

32 

 

LONGWY. Vase tubulaire rouleau en faïence à décor n°5684 d’émaux polychrome de 
fleurs sur fond bleu. Fêle. H. 24 cm  

30 / 50 

33 

 

MONTAGNON à Nevers, gourde à quatre passants à décor de putto chevauchant un 
dauphin. H. 24 cm  

70 / 100 
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35 

 

DUIJN Delft. Soupière oblongue quadripode à décor polychrome de fleurettes prise en 
relief à décor d’un homard et d’un poisson H. 26 cm. On y joint un plat à décor au chinois 
sur fond de fleurettes L. 43,5 P. 33,5 cm  

50 / 80 

36 

 

Couple de notables bretons en terre cuite patinée. H. 23 cm Petits accidents.  30 / 40 

37 

 

MONTAGNON à Nevers. Huit assiettes à décor au coq ou aux fleurs, bourse ouverte, 
bonbonnière à nougatine de Nevers, deux sabots, et un moutardier en faïence polychrome.  

20 / 30 

38 

 

GIEN. Assiette en faïence Attelage d’après Karl Reille, crémier, services à gâteau, 12 
couverts à décor Lorraine avec sa pelle, service à gâteau 6 couverts décor Butterfly.  

15 / 20 

39 

 

GIEN. Partie de service à dessert aux Figures mystères en faïence sérigraphié en grisaille. 
Diam. 20 cm  

40 / 50 
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40 

 

MONTAGNON à Nevers par COTTARD. Paire de vases ovoïdes sur pied en faïence. H. 
26 cm  

40 / 50 

41 

 

Armoire démontée en chêne mouluré à deux vantaux sculptés de fleuron.  20 / 30 

42 

 

Lot en verre comprenant coupe montée en verre moulé translucide, vase campanaire sur 
talon et vase doublé taupe cannelé. H. 24 cm  

10 / 20 

43 

 

Deux services à hors d’œuvres, plateau à fond de miroir, raviers en verre.  10 / 15 
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44 

 

VARNIER R. XXe siècle. Hirondelle en bronze sur socle en onyx à degrés. H. 35 cm  20 / 30 

45 

 

Dans deux cartons, parties de services de table en faïence de Gien, service à café en 
porcelaine de Limoges, jatte, plat à hors-d’œuvre, partie de service à thé en porcelaine du 
Japon, boîte à thé et divers.  

20 / 30 

46 

 

Dans deux cartons, groupe en porcelaine, bibelots en porcelaine au chiffre de Napoléon, 
assiettes au rébus en faïence de Gien, deux assiettes exposition universelle Palais des 
Industries et Grand Palais, coupe et daubière en faïence de Vallauris, vase et vaisselle 
dépareillée.  

20 / 30 

47 

 

Dans deux cartons, reproductions encadrées, bibelots décoratifs en métal, corne, verre, 
bois, faïence, porcelaine peinte et divers.  

20 / 30 
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48 

 

Commode rectangulaire à ressaut en placage de bois de rose, plateau en marbre gris 
veiné style Transition Louis XV-Louis XVI. Accidents, insolée. H. 87 cm L. 124 cm P. 54 cm  

50 / 100 

49 

 

Mobilier de salon en bois sculpté d’entrelacs et acanthes rechampi crème, à dossier à la 
reine comprenant canapé et trois fauteuils. Style Louis XVI.  

150 / 200 

50 

 

Paire de fauteuils cabriolet à dossier à décrochement rechampi gris. Style Louis XVI.  50 / 80 

51 

 

Dans un carton lot en métal (cuivre, étain, laiton comprenant bassinoire, cloche, huilier, 
pichet, chaudron, bougeoir, lampe, barre de suspente et divers.  

20 / 30 

52 

 

Jean Alexandre CORABOEUF (1870-1947). La pègre dessin au crayon signé et daté 1946 
en bas à gauche 7,7 x 10,9 cm. On y joint trois reproductions de portraits par l’artiste.  

50 / 80 
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53 

 

VERLYS France, vase à anses en verre opalescent à décor en relief de bouquet fleuri H. 
19,5 cm. On y joint un poisson en verre moulé opalescent et un moineau VERLUX France 
(provenance Vessière à Nancy).  

60 / 90 

54 

 

ELLAIN d’après DUGOURC. Scènes galantes à vue ovale. Deux estampes polychromes. 
52 x 42 cm. On y joint Œdipe proche du temple des Eumenides gravure polychrome 
d'après LASINIO. 53,5 x 46 cm  

20 / 30 

55 

 

Piano droit SAVEST, tabouret de piano canné de forme elliptique en hêtre mouluré style 
Louis XVI, carton de partitions de chant et piano, métronome en bois.  

50 / 100 

56 

 

Jean-Alexandre CORABOEUF (1870-1947) d’après Ingres : Liszt et Gounod deux 
gravures en paire. On y joint 8 gravures de la ville de Nantes 1917, portrait de Paganini, 
Gounod, Ingres, Wagner, femme à l’éventail et diverses gravures par Jean Alexandre 
CORABOEUF (1870-1947) d’après ses maîtres.  

200 / 300 
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57 

 

HAUCHECORNE Gaston (1880-1945). Paire de bustes en terre cuite figurant deux 
asiatiques. Circa 1930. H. 10 et 11,7 cm.  

120 / 180 

59 

 

LALIQUE. Baguier en verre moulé à prise de perdrix, provenance Au vase étrusque à 
Paris. On y joint vase à panse méplate en cristal rose Val Saint-Lambert et presse papier à 
décor moulé d’une chouette en verre suédois.  

30 / 50 

61 

 

BRUCHON Emile (1880-1910) d’après. Pendule en régule. H. 62 cm  70 / 100 

62 

 

THARAUD Camille (1878-1956). Vase boule en porcelaine de Limoges décoré de motifs 
floraux cernés d’or par Paul Pastaud, Circa 1930. On y joint un vase ovoïde à décor de 
fougère bleue sous couverte H. 20 cm.  

80 / 120 
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63 

 

Vitrine rectangulaire en placage de bois de rose marqueté de filets et fleurons ouvrant à un 
vantail vitré au 3/4, pieds fuselés à cannelure simulée, plateau en marbre brèche. Style 
Louis XVI. Insolée. H. 148 cm L. 70 cm P. 37,5 cm  

300 / 400 

64 

 

Dans la vitrine, lot d’objets de vitrine comprenant sujet en verre de Venise Salviati, bourse 
en perlé, couteau multifonctions, broches en strass ou pierre dure, boîte à timbres, 
tabatière en corne, cachet, éventail, souvenir de l’Ascension de la Tour Eiffel, briquet, 
miniatures, boutons de manchette et divers.  

30 / 50 

65 

 

Dans un deux cartons, partie de linge de table en coton damassé, à jour, chiffré.  50 / 80 

66 

 

Dans deux cartons, draps en coton, culottes, draps à jour, bonnets, dessus de lit et rideaux 
en mousseline et dentelle, parties de service de table en coton.  

80 / 120 

67 

 

Commode rectangulaire à façade sinueuse en merisier ouvrant à trois tiroirs style Louis 
XV. H. 85 cm L. 99 cm P. 52 cm  

20 / 50 
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68 

 

Dans un carton, partie de service de verres en verre, vases, flacons, bols en verre moulé 
et divers.  

5 / 10 

69 

 

Commode à façade galbée en placage de bois de rose ouvrant à deux tiroirs style Louis 
XV. Insolée. H. 85,5 cm L. 97 cm P. 49 cm  

20 / 50 

70 

 

Armoire en chêne mouluré à corniche droite ouvrant à deux vantaux style Louis XV. H. 208 
cm L. 152 cm P. 61 cm.  

20 / 50 

71 

 

Paire de tables de chevet ouvertes en bois teinté style Louis XV. H. 71,5 cm  15 / 30 

72 

 

Coffret en acajou et son nécessaire à écrire. 47 x 33,5 cm  20 / 30 
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73 

 

GIEN. Vase boule en faïence à décor pivoines. H. 20 cm  40 / 50 

74 

 

Paire de bouteilles en verre gravé col en argent H. 27,5 cm, bouteille avec travail de forçat 
à sujet articulé de forgeron en bois. H. 37 cm.  

15 / 30 

75 

 

Vase balustre en cristal à décor pointe-de-diamant. H. 24 cm  20 / 30 



eAuctionLive Vente du 05/07/2016 - 2 Le 24/06/2016 à 15:39 [CDB]  - CDB 

 

 Page 19 de 31 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

76 

 

Pattes d’honneur rallye Combreux forêt d’Orléans, massacres en cape, patère  10 / 20 

77 

 

Dans un carton, culotte de cow-boy en peau, chapeaux en feutre ou paille, sacs à main, 
cols en fourrure, foulards et divers.  

10 / 20 

78 

 

Dans trois cartons, draps en coton, métis, draps à jour, torchons et divers.  70 / 100 

79 

 

Deux oreillers LUYTEN garnis de duvet d’oie 65 x 65 cm (excellent état)  15 / 20 
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80 

 

Deux sellettes porte-jardinière en bois sculpté ajouré de style oriental, écran de cheminée 
en bois sculpté d’acanthe de style Louis XV, baromètre d’applique suspendu de forme 
violoné en bois sculpté de style Louis XV.  

20 / 50 

81 

 

Bibliothèque à montants cannelés en bois mouluré ouvrant à deux battants vitrés au ¾. 
Style Louis XVI. H. 184,5 cm L. 87,5 cm P. 39 cm  

20 / 50 

82 

 

Meuble ARBEY. Bureau rectangulaire à caisson latéral ouvrant à 4 tiroirs, une tirette et un 
tiroir en ceinture. Meuble ARBEY. Usures d’usage, insolation, couvert d’une dalle en verre. 
H. 80 cm L. 102 cm P. 69,5 cm.  

30 / 50 



eAuctionLive Vente du 05/07/2016 - 2 Le 24/06/2016 à 15:39 [CDB]  - CDB 

 

 Page 21 de 31 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

84 

 

Bibliothèque à angles vifs, montants cannelés en noyer mouluré, ouvrant à deux battants 
vitrés au ¾ style Louis XVI. Insolation, état d’usage. H. 193 cm L. 88,5 cm P. 37,5 cm  

20 / 50 

85 

 

Table circulaire à abattants en noyer mouluré, pieds tournés bagués à roulettes. Style 
Louis-Philippe. H. 73,5 cm Diam 118,5 cm  

70 / 100 

86 

 

Paire de chaises à dossier violoné  5 / 10 

87 

 

Commode-secrétaire de pente en merisier mouluré marqueté d’étoile et bâtons rompus, 
façade arbalète ouvrant à deux tiroirs. Style Louis XV. Légèrement insolé. H. 100 cm L. 90 
cm P. 50 cm  

60 / 90 
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88 

 

Table de chevet sur plinthe en merisier ouvrant à un vantail et un tiroir. Panneau fendu. H. 
73 cm L. 38,5 cm P. 29,5 cm  

15 / 30 

89 

 

Armoire lingère à corniche droite à doucine ouvrant à deux vantaux moulurés, époque 
Louis-Philippe. Légèrement voilée. H. 225 cm L. 148 cm P. 60 cm  

20 / 50 

90 

 

MONTAGNON à Nevers par COTTARD. Serre-courrier en faïence, signature au talon F. 
COTTARD avec le nœud vert. H. 17 cm Circa 1908/1926. On y joint un encrier couvert et 
un bougeoir à main.  

70 / 100 
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91 

 

Aiguière de forme balustre en faïence prise au dragon. H. 45 cm.  30 / 50 

92 

 

POLLIN R (XXe siècle). Tigre en terre cuite patinée sur une terrasse en bois (accident). H. 
24,5 cm L. 66,5 cm P. 17,5 cm. On y joint un dessin d’après Fol.  

20 / 50 

93 

 

Dans deux bibliothèques livres de poche, encyclopédie LAROUSSE, la France héroïque, 
dictionnaires, cartes IGN, livres d’histoire, romans, collection les beaux pays, livre sur 
l’Antiquité, magasin pittoresque, ouvrage Pierre Loti, partition Faust, Manon, le roi d’Ys et 
divers (se munir de caisses de manutention).  

20 / 50 

94 

 

Epée d’officier de marine, fusée en corne filigranée, monture en laiton ciselé, garde à une 
branche, clavier à l’encre sur faisceau de drapeau. Petit accident.  

80 / 120 
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95 

 

Sabre d’officier du génie, monture à cinq branche, calotte à longue queue, poignée en 
corne filigranée  

50 / 80 

96 

 

Dans un carton, patenôtres, crucifix, missels, pièces encadrées religieuses, souvenir de 
communion, bénitier et divers.  

10 / 20 

97 

 

Dans un carton, cartables, réveils, coffrets en bois, visionneuse, thermomètre, coffret en 
laque du Japon.  

15 / 30 

98 

 

Dans un carton, paire de jumelles, plans, diplôme militaire, épaulettes, médaille légion 
d’honneur, médaille ordre national du mérite, croix de guerre, mérite agricole, palmes 
académiques et divers documents militaires, pattes de col, sifflet.  

100 / 150 
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99 

 

Lave-linge à capot BRANDT type WTC1289F  30 / 50 

100 

 

Gazinière ROSIERES à 4 feux vifs  10 / 20 

101 

 

Dans un carton, couteaux manche en corne, couverts en inox, couverts dépareillés en 
métal, louche, 2 saupoudreuses, plateau, passe-thé, verres à alcool et divers.  

10 / 15 

102 

 

Escabeau en aluminium TUBESCA, escabeau tubulaire métallique à 6 niveaux.  10 / 15 
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103 

 

Dans un coffret, ménagère douze couverts en métal modèle uniplat, douze couteaux à 
dessert manche en corne lame en acier et huit couteaux à dessert manche en métal décor 
de noisette.  

20 / 30 

104 

 

Paire de vases balustre en grès à couverte marron par LEBRET H. 23 cm. On y joint un 
vase en verre à décor marmoréen bleu et rouge à col corolle (petit éclat) H. 14 cm.  

10 / 20 

105 

 

Dans un carton, partie de services de verre à pied en verre type Mirabeau et divers.  30 / 50 

106 

 

Dans un carton, cartes postales début XXe siècle, cartes postales modernes, album de 
cartes postales, petit lot de timbres.  

50 / 60 
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107 

 

Dans trois écrins, pelle à tarte manche en argent fourré, couverts à salade en métal 
argenté CHRISTOFLE et couverts à gigot manche en argent fourré.  

30 / 50 

108 

 

Dans un écrin, ménagère en métal argenté modèle Art Déco comprenant douze couverts, 
louche, douze cuillers à dessert. On y joint un couvert de baptême en métal CHRISTOFLE, 
couverts à salade, pelle à tarte et couverts à poisson.  

20 / 50 

109 

 

Boîte couverte en verre à panse godronnée, couvercle en métal repoussé en métal doré 
avec une pelle et sa balayette en métal argenté.  

15 / 30 

110 

 

Dans deux écrins, fourchettes à escargot CHRISTOFLE en métal, douze fourchettes à 
huître en métal, douze cuillers à dessert en inox.  

20 / 30 

111 

 

Dans quatre écrins, couverts à gigot manche en corne, deux ronds de serviette Madame et 
Monsieur en métal, coquetier et sa cuiller en métal et quatre salerons en verre bouchon en 
argent.  

20 / 30 
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112 

 

LONGWY. Vase boule à pans à décor n°5670, deux raviers, un cendrier et deux coquetiers 
en faïence émaillée.  

50 / 60 

113 

 

Dans deux écrins, service à couteaux douze couverts manche à l’imitation de la corne 
comprenant douze couteaux de table, douze couteaux à dessert et douze fourchettes à 
gâteau manche en corne. Petits accidents.  

20 / 30 

114 

 

Cuiller à punch CHRISTOFLE, cuiller à olive CHRISTOFLE, pince à sucre CAILAR 
BAYARD en métal.  

15 / 30 

115 

 

GELOS paire de plats creux de forme chantournée en porcelaine de Limoges, décor peint 
polychrome de cerf et biche. Diam. 34,5 cm  

20 / 30 
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116 

 

Dans un étui à violon, violon d’étude entier par Antonio TORELLI. 36,2 cm et deux archets 
l’un fendu, l’autre signé Prosper COLAS, hausse et bouton maillechort. Paris.  

300 / 500 

117 

 

Deux aquarelles par RIVAILLON, dessins par Hervé THUILLIER, aquarelle, photographies, 
deux carnets de croquis et divers.  

10 / 20 

118 

 

Six lampes de chevet en laiton, faïence, porcelaine  10 / 20 

119 

 

Boîte à couture garnie, trois cartons de boutons et petite fournitures de mercerie.  15 / 30 

120 

 

Lot d’assises comprenant un fauteuil pliant en hêtre tourné à crémaillère, fauteuil pliant 
type metteur en scène, chilienne, tabouret pliant, tabouret de chasse pliant, tabouret pliant 
en bois  

20 / 30 
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121 

 

VERNE Jules. Trois volumes reliés en percaline rouge aux éléphants éditions HETZEL 
circa 1930 Les enfants du capitaine Grant, 20 000 lieues sous les mers, l’île mystérieuse. 
On y joint l’Alsace et le Lorraine par François Bournand et les Vainqueurs de l’air par 
Comte Henri de la Vaulx. Non collationnés.  

150 / 300 

122 

 

Louis d’ILLIERS Histoire d’Orléans racontée par un orléanais 1954 chez Loddé Orléans. 
On y joint François RABELAIS au pays de Thélème par Ferdinand du BREUIL et Roland 
Engerand, exemplaire n°211 avec envoi sous cartonnage et Je suis un prisonnier lettre 
autographe du général Juin par Georges RAYNAUD exemplaire n°1795.  

30 / 50 

123 

 

Lot comprenant piolet, deux cannes en bois à pommeau en métal repoussé à décor de la 
Chine de dragon ou lettrés dans un par et une canne en bois cintré.  

20 / 30 
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124 

 

Casse-tête en bois exotique décor géométrique scarifié de losanges et chevrons, 
probablement Fidji   

150 / 200 

125 

 

Dans un carton, lot de linge de corps ancien en dentelle comprenant jupons, culottes, 
chemise de nuit.  

30 / 50 

126 

 

Table de cuisine en bois tourné à traverse d’entretoise ouvrant à deux tiroirs en ceinture, 
plateau en formica vert. Etat d’usage H. 75,5 cm L. 110 cm P. 61 cm.  

10 / 20 

127 

 

Bas d’armoire sur plinthe en bois mouluré teinté ouvrant à deux vantaux. H. 77 cm L. 81,5 
cm P. 34 cm. Etat d’usage.  

10 / 20 

128 

 

2 balances de Roberval avec poids et boîte de poids, deux porte-bouteilles métalliques, 5 
plateaux de service, 2 moulins à café, cafetières à compression, cocotte en fonte et divers 
batterie de cuisine (batteur, fouet, écrase purée, ouvre-bouteille et divers).  

20 / 30 

 
Nombre de lots : 123 


